Félévi felmérő Fraktálnövekedés c. tárgy hallgatása során elsajátított anyag ismeretéből

A feladatok megoldásához csak az órán már elhangzottak szükségesek. Saját jegyzet használható, más segédeszköz nem. A feladatok nagyjából nehézségi sorrendben vannak (elején a könnyebbek). 

A feladatok:
1. Konstruáljon (rajzolja/írja le a lépéseket) egy fraktált, amelyik 3 dimenzióba van ágyazva, és a dimenziója D = 3/2.
2. Adjon konkrét szabályt egy dimenzióba ágyazott kövér fraktál konstrukciójára.

3. Konstruáljon egy D=1.5 dimenziós, három dimenzióba ágyazott önaffin fraktált. Segítség: a fraktálok direkt (vagy más néven Descartes, egymásra „merőlegesen” vett) szorzatára vonatkozó szabály egy önaffin fraktálnak egy másik halmazzal való direkt szorzatára is érvényes.
4. Konstruálandó egy D = 1/2 dimenziós, többskálájú (aszimmetrikus) fraktál a [0,1] intervallumba ágyazva. A konstrukció legyen iteratív, és hasonlóan a Cantor halmazhoz, az első iterációkor álljon két szakaszból, úgy hogy ezúttal ezen két szakasz közül ez egyik hossza legyen 1/2. Igy
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